
 

Результати опитування здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП  «Комп’ютерна інженерія» 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНИХ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 76 

Взяли участь в анкетуванні – 42 респондентів (55,3%) 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

 

 



 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 
Деякі дисципліни треба усучаснити 

Трішки менше навантаження на ті предмети, які не є цікавими для студента 

Особливих побажань немає є тільки бажання щоби викладачі більше приділяли увагу 

актуальності та практичності їх матеріалу 

Мені б хотілося по-менше сухої теорії й більше практики 

На даний момент побажань нема 

Ми комп'ютерні інженери маємо проектувати комп'ютерні схеми, у нашому місті 0 

компаній котрі цим займаються отже пройти відповідне стажування за спеціальністю і 

освітньою програмою ми не можем тому якось треба щоб університет організував таку 

компанію\виробництво і тому подібне аби це негайно виправити. 
 

  

 

 
 
  

 

 


